
 
 

Jak połączyć system RentCarSoft z Krajowym Systemem e-Faktur 

(KSeF)? 

 

RentCarSoft pozwala na integrację z KSeF w celu wysyłania faktur wystawionych w systemie 

RentCarSoft do KSeF. Połączenie pozwala na przesyłania faktur do KSeF bezpośrednio z programu w 

sposób ręczny (przycisk Wyślij do KSeF na liście wystawionych faktur) lub automatyczny od razu po 

wystawieniu faktury w RentCarSoft, faktura zostanie automatycznie wysłana do KSeF. 

  

1. Musisz wygenerować token autoryzacyjny z  KSeF. 
 

Token można wygenerować wchodząc na stronę Krajowego Systemu e-Faktur i logując się do 

aplikacji podatnika: 

 

https://web2te-ksef.mf.gov.pl/web/ - wersja testowa 

 

lub 

 

https://web2tr-ksef.mf.gov.pl/web/ - wersja przedprodukcyjna 

 

Do KSeF logowanie jest możliwe z użyciem Profilu Zaufanego lub Certyfikatu 

kwalifikowanego. Musisz podać NIP swojej firmy, jeśli to jest działalność jednoosobowa JDG. 

 

Jeśli posiadasz spółkę (cywilną, jawną, z o.o.) – zalogujesz się jedynie na wersję testową. Do 

wersji przedprodukcyjnej (i od 02.2026 roku produkcyjnej)  będziesz mógł się zalogować gdy: 

 

 Podatnik niebędący osobą fizyczną może uwierzytelnić się w Krajowym Systemie e-

Faktur (KSeF) pieczęcią kwalifikowaną zawierającą NIP i korzystać z KSeF na 

podstawie pierwotnych uprawnień właścicielskich, bez zgłaszania ich w urzędzie 

skarbowym. 

 Jeżeli podatnik niebędący osobą fizyczną nie posiada pieczęci kwalifikowanej 

zawierającej NIP, to konieczne będzie złożenie do urzędu skarbowego w postaci 

papierowej zawiadomienia ZAW-FA w celu upoważnienia do działania w swoim 

imieniu w KSeF osoby fizycznej (posługującej się swoim profilem zaufanym albo 

elektronicznym podpisem kwalifikowanym). 

 Zawiadomienie ZAW-FA podpisują osoby uprawnione do reprezentacji w liczbie 

wymaganej dla skutecznej reprezentacji. Obecnie, w okresie fakultatywnego KSeF na 

podstawie ZAW-FA pracownicy urzędu wprowadzają wyłącznie uprawnienie do 

zarządzania uprawnieniami. 

Informujemy również, że złożone zawiadomienie ZAW-FA jest wprowadzane na potrzeby środowiska 

przedprodukcyjnego (demo) oraz środowiska produkcyjnego. 

https://pomoc.fakturaxl.pl/jak-wyslac-fakture-do-ksef
https://web2te-ksef.mf.gov.pl/web/
https://web2tr-ksef.mf.gov.pl/web/


 
 
Po zalogowaniu w menu po lewej wybieramy Tokeny  i Generuj token. 

 

W polu „Nazwa tokena” wpisuje się nazwę tokena, może to być np. „Token do systemu 

RentCarSoft”. 

Następnie w „Wskaż rolę do jakiej jest przypisany token” wybieramy dostęp do 

faktur i wystawianie faktur. 

Zatwierdzamy przyciskiem Generuj token. 

 

 

Pojawia się komunikat „Zakończono pomyślnie” . Numer tokena możemy skopiować i użyć do 

autoryzacji w programie RentCarSoft  - instrukcja w kroku 2 poniżej. 

 



 
 

2. Utworzony token autoryzacyjny uzyskany z aplikacji KSeF wprowadzasz 

do systemu RentCarSoft 

 
2.1. Logujesz się do systemu RentCarSoft 

2.2. Wchodzisz w moduł Wypożyczalnia -> Konfiguracja wypożyczalni -> Zakładka „Umowy i 

faktury”. 

2.3. W sekcji „Ustawienia integracji KSeF” uzupełniasz dane w formularzu: 

2.3.1. Status -> Aktywny 

2.3.2. Typ API 

2.3.2.1. API 2.0 testowe – gdy wygenerowano token z KSeF z aplikacji testowej 

2.3.2.2. API 2.0 przedprodukcja – gdy wygenerowano token z KSeF z aplikacji 

przedprodukcyjnej 

2.3.3. Typ FA 

2.3.3.1. Faktury FA (2) – gdy wygenerowano token z KSeF z aplikacji testowej 

2.3.3.2. Faktury FA (3) – gdy wygenerowano token z KSeF z aplikacji 

przedprodukcyjnej 

2.3.4. Token API – uzyskany z aplikacji testowej lub przedprodukcyjnej KSeF 

2.3.5. NIP Wystawcy – numer nip Twojej firmy 

2.3.6. Automatyczne wysyłanie FV do KSeF po wystawieniu FV 

2.3.6.1. Nie – fakturę po wystawieniu będzie trzeba wysłać ręcznie z poziomu 

przeglądu faktur – przycisk „Wyślij do KSeF” 

2.3.6.2. Tak – faktura po wystawieniu od razu wyślę się do KSeF. 

 

 

 



 
 

3. Dodatkowi wystawcy faktur. 
 

Jeśli posiadasz w module Wypożyczalnia -> Konfiguracja wypożyczalni -> zakładka Umowy i faktury w 

sekcji „Dodatkowi wystawcy” – dodatkowych wystawców faktur, powyższe kroki 1 i 2 musisz 

wykonać dla każdego wystawcy: 

1. Wygenerować dla wystawcy Token w aplikacji KSeF 

2. Wprowadzić utworzony token autoryzacyjny z aplikacji KSeW do systemu RentCarSoft – w 

edycji wystawcy: 

 

 


